



Сотрудник военного комиссариата признан виновным в систематическом получении взяток

Собранные Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику отделения подготовки, призыва и набора граждан на военную службу по контракту отдела военного комиссариата Волгоградской области по Алексеевскому и Нехаевскому районам Владимиру Авечкину. Он признан виновным в совершении шести эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере), а также пяти эпизодов преступлений, предусмотренных ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что в период с весны 2010 года по осень 2011 года Авечкин, исполняющий на тот момент обязанности начальника отдела военного комиссариата Волгоградской области по Алексеевскому и Нехаевскому районам, совместно со своим подчиненным - помощником начальника отделения Алексеем Ивановым, получали от призывников и их родителей взятки в сумме от 70 до 80 тысяч рублей за решение вопроса об освобождении лиц от призыва на срочную военную службу. Впоследствии Авечкин изготавливал подложные выписки из протоколов заседания призывной комиссии Волгоградской области, согласно которым парни якобы признавались ограниченно годными к прохождению военной службы, после чего подписывал соответствующие военные билеты, выдаваемые этим призывникам. Общая сумма незаконно полученных должностными лицами денежных средств составила 450 тысяч рублей.

Приговором суда Авечкину назначено наказание в виде штрафа в размере 1 млн 322 тысяч рублей. Уголовное дело в отношении его подельника Иванова находится на стадии судебного рассмотрения.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/709599>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
